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Să înfăptuim exemplar sarcinile și indicațiile 
tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

I

c-'.ț ■

I.M. Cîmpu lui Neag

5 000 tone 
în plusIeri, la I.M. Cîmpu lui Neag s-ă înregistrat un Semnificativ ,. succes de 

muncă: ATINGEREA U- 
NEI PRODUCȚII SUPLI
MENTARE DE 5 000 TONE 
DE CĂRBUNE REALIZA
TE NUMAI IN PERIOADA 
CARE A TRECUT DIN LU
NA SEPTEMBRIE. Acest Succes de prestigiu, situează colectivul întreprinderii pe primul loc în întrecerea' socialistă pentru a da țării- cît mai mult cărbune cocsificabil și pune în evidență abnegația și hărnicia de care dau dovadă minerii în realizarea sar.

(Continuare tD pas. a-2-a)

!

>
iți

&

Uricani — vedere spre cartierul Bucura, aflai în 
plină conturare în ti nărui oraș al minerilor.

Pași fermi pe calea redresării
In prima perioadă a acestui an, colec- ' ' ‘ .......................................... - - • . s-a

fapt 
asu. 
pro- 

. , .în
prezent mina înregistrează un minus 
important la producția fizică planifica
tă. Care au fost cauzele care au generat— Una dintre principalele cauze ale nerealizărilor din prima parte a anului a Constituit-o intrarea în presiune a lucrărilor minie. re subterane din panoul 3 Nord. Apoi, ne-am confrun

tat cu repetate defecțiuni ale fluxului de transport. 
O altă cauză a nerealizări
lor, foarte importantă, a constituit-o factorul orga- nizatorîc. Nu întotdeauna 
s-a programat șl desfășu-

tivul tinerei mine Valea de Brazi 
confruntat cu o serie de greutăți, 
care s-a repercutat în mod negativ 
pra desfășurării în bune condiții a 
coșului de producție. Ca urmare;

aceste nerealizări, care sînt : măsurile 
tehnico-organizatorice și politice stabili, 
te de conducerea minei, de e.o.m., co
mitetul de partid, de sindicat și al UTC 
în vederea redresării și atingerii para, 
metrilor zilnici stabiliți, au constituit te
ma dialogului avut cu ing. Carol Schre- 
ter, directorul

iw cwtrnKA. M9O«nr*TRO« 
COCSULrat o .activitate de producție după cerințe. Am dus și ducem încă lipsă de oameni calificați.Aflăm în continuare de la interlocutorul nostru că, avînd ta vedere vîrsta tînă- ră a minei, principalele forțe fiind concentrate la lucrările de investiții și de

întreprinderii.pregătiri, persona’ul nu a. vea o calificare corespunzătoare pentru desfășurarea activității în abatajele frontale, ? .Avtadu.se în vedere toate aceste aspecte care fri- nau buna desfășurare a activității de producție cu implicații directe asupra preliminarelor, s-a stabilit ca o primă măsură ur-
în dezbatere, Tezele pentru Plenara C.C. al P-C.R. ștefan NEMECSEK

File din cronica devenirii j 
unei întreprinderi

în grupele sindicale - climatul răspunderii 
muncitorești fațâ de sarcinile de plantiv al întreprinderii. In an- ce șl stațem în.măsură samblu, mina se va înscrie și ta acest an cu o semnificativă creștere față de realizările anului precedent, menținîndu-se așadar pe linia unei evoluții ascendente, corespunzător ac. țiunîlor întreprinse de organul colectiv de conducere sub îndrumarea comitetului de partid,Raportul muncitoresc al colectivului nostru cuprinde și pentru această lună cifre și date semnificative. In urma dezbaterilor care au avut loc, colectivul este mobilizat să asigure crește, rea producției medii zilni-

(Continuare tn gag. a 8-»)

Activitatea desfășurată în această perioadă de colectivul minei Petrila este puternic marcată de spiri. tul de angajare pentru îndeplinirea sarcinilor și o- rientărilor trasate de secretarul general al partidului, tovarășul Nieolae 
Ceaușescu, în Tezele pen. tru Plenara C.C. al P.C.R. Se acționează stăruitor, de către toate formațiile din abataje, de la lucrările de 
pregătire și deschidere pentru creșterea realizărilor zilnice, astfel înclt să prindă viață măsurile adoptate, recent, privind dezvol. tarea potențialului extrac-

i să consemnăm că față de prima decadă a lunii septembrie, în decada a doua am extras din abataje, zilnic, cu 400. tone de cărbune mai mult, iar ta decada a treia minerii au adăugat la acest spor încă 100 de tone. Eforturile cadrelor noastre de mineri, ingineri, tehnicieni și maiștri, cărora li se alătură toți muncitorii cMn ateliere și cele-
Gheorghe ȘERBAN, 

președintele comitetului de 
sindicat de la I.M. Petrila

în pag, a 3-a
• Din amfiteatrele 

ductive ale minei, în 
fiteatrele Institutului 
mine • Incintele, bine
podărite: O carte de vizită 
demnă de oameni vred
nici • Informații • Note.

pro-
am- 

de
gos-

'<

Un imperativ al
(Continuare in pag. a 2-a)

Brigadierul Mihai Bărbăcaru și ortacji din formația sa au realizat, în
an, importante plusuri de producție datorită, în primul rînd, creșterii producti
vității muncii. In foto, schimbul condus de Eugen Lucii.

Fota: Gh. OLTEANU

I
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a I 
CU I

ral al partidului de munci mai bine, mai cu, ■ uCTuwie, spor, în tînăra noastră |a cOlor ce trăim și mun- întreprindere, pentru . cim în Valea. Jiului, îmbogățea cu un nou și modern obiectiv economic: întreprinderea de tricotaje din Petroșani. Se semna astfel actul de naștere al industriei textile aici, ta Vatra de cărbune a Văii ■ Jiului. O nouă și valoroasă inițiativă a secreta, rului general al partida, lui, tovarășul Nieolae 
Ceaușescu începea astfel să se materializeze prin munca plină de abnegație a oamenilor, oferind noi locuri de muncă, noi posibilități de afirmare în viața economică și socială a municipiului minerilor și a țării pentru soțiile și fiicele celor care smulg cărbunele ta «dineul muntelui. Au urmat apoi I alte unități dintr-un am- L piu program la Vulcan, I Lupenî și Petrila. I „In 1979 am avut bti- I curia de a primi ta I - mijlocul nostru pe secre- I tarul general al partidu- I lui, tovarășul Nieolae I Ceaușescu și pe tovarășa i Elena Ceaușescu. Am as- I cultat atunci cu emoție — ! ne spunea ing. Cornelia I- i loiu, directorul și unul I din „membrii fondatori1* i ai întreprinderii —. vi- : brantele îndemnuri adre- ; sate de secretarul gene-

Cu 10. ani în urmă, în tr-o zi luminoasă de septembrie, Zestrea noastră,

I 
I

acestor zile

... a Ise da economiei naționale | produse textile tot mai trainice și mai frumoase. Sînt îndemnuri pe care le păstrăm vii în minte, 
ca pe a compară de preț". De altfel, pe fila întîi a cărții de onoare a ■ întreprinderii stă scris : I 
„Urăm acestui tînăr și I 
harnic colectiv de mun. I 
citoare să obțină succese i 
tot mai mari în producție, 1 
să îmbunătățească con
tinuu calitatea produse
lor, să fie Ia înălțimea 
sarcinilor care îi stau ta 
față, în viitor'*. Semnat, 
Nieolae Ceaușescu, iar alături, Elena Ceaușescu. Menționăm și data aces- tui act de covîrșitoare importanță pentru viața întreprinderii, 10 august 1979,Ce au însemnat acești ani pentru colectivul de muncă din întreprinderea ' de tricotaje? Producția fizică a sporit cu 244,98 la sută, producția marfă cu 285,71 la sută, numărul de muncitori cu 156,34 la șută, iar productivitatea muncii cu 182,63 la sută. In 1932 colectivul a dovedit eă unul dintre

H. ALEXANDRESCU

I

I

(Continuare ta pag. a 2 a)
A

fizic. Aceste unități trebuie să facă totul pentru grab, nica recuperare a rămîne- filer ta urmă.Analiza stadiului realizării sarcinilor de plan la
te. Mari rămîneri în urmă . există și la lucrările ediii- tar-gospodărești. Pentru finele lunii septembrie, prin planul fizic, fie predate

în vederea

Așa cum a subliniat secretarul general al partidului, tovarășul Nieolae 
Ceaușescu, la recenta ședință a Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., se impune ca pretutindeni să se acționeze energic, a.doptîndu-se mășurțle tehnico. - organizatorice cele mai eficienteutilizării intensive a capacităților, a obținerii unei cît mai înalte productivități a muncii, astfel îneît pe ansamblul economiei să se asigure înfăptuirea e- xemplară a tuturor prevederilor. Desigur că, în a- cest context sarcini deosebite revin unităților ce . înregistrează restanțe față de prevederile planului

construcția de apartamente din reședința de municipiu pune în evidență actualitatea stringentă a indicațiilor date de secretarul general al partidului. Brigada nr. 10 1troșani a ACM, deși obținut unele rezultate ne la planul valoric, perioada care a trecut acest an nu și-a realizat planul fizic de apartamen-
Pe- a bu- în din

se prevede să beneficiarului 88 de noi a- partamente — cu precădere destinate oa- i menilor muncii de curînd încadrați în muncă în sub-teran la unități miniere. . Mai sînt însă de executat lucrări de finisaje care presupun un mare volum de muncă. Bunăoară, la blocul 25, în care' se prevede să fie predate beneficiarului 24 de apartamente la 30 septembrie
Viorel STRAUȚ

(Continuare în pag. a 2-a)
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(Urmare din pag. 1) (Urmare din pag I)

1 File din cronica devenirii unei întreprinderi
Climatul răspunderii 

muncitorești
, salturile calitative așteptate s-a înfăptuit: primele produse pentru export au părăsit poartă fabricii, pornind în drumul preș, tigios spre partenerii externi și purtînd pretutindeni dovezile hărniciei oamenilor României socialiste. Deci, la numai aproape patru ani de la intrarea în producție, întreprinderea de tricotaje producea pentru export, orice deUn record! Și, ca record, alte fapte i muncă l-au depășit. In , 1988, comparativ cu 1982,anul „ieșirii la export", 1 realizările la acest capitol sînt mult mai .mari: 167,55 la sută, pe relația 1 cliring și 341,05 Ia sută, pe relația devize liber convertibile.In acești 10 ani și-au legat munca și viața de numele întreprinderii de tricotaje oameni cu inimi și mîini de aur, ale căror nume, cu satisfacție le consemnăm: Varia Men- ghea, Rozalia Kulcsar, Maria Ilie, Maria Musca- lu, Maria Peter, Etelka Munteanu, Maria Acs, Cornelia LUpu, Ion Socaci, Ion Iorga, Maria Calotes- cu, Felicia Victoria, Flo- rica Popa, Ana Gagyi, E-

Iîșabeta Crișaii, Ana Dan, Doină Trașcă, Cornelia Miuț, Arsineta Ionescu, Georgeta Dănilă,. Lenuța Pavel, Viorica Buța, Mir. cea Cujereanu, la care se pot adăuga Ibolya Stai- cu, Sanda și Dezideriu Lindner, Nuța Ragea, Ludovic și Maria Krausz, Maria Dan- ciu, Maria Neagu, Lidia Negru, Ilinca Contea, Gheorghița Niță, Ion Zălog, Vasile Șvabu, Gheor- ghe Vilan, Ion Bucălae, Viorica Cicu, Nicoleta Drăgoi, Elena Chelaru sau Doina Marinaș, Elena Antal — secretar al comitetului de partid, ing. Rodica Bodcscu, inginer șef al întreprinde- și

(Urmare din pag. I)a c., volumul lucrărilor de executat depășește posibilitățile actuale ale brigăzii. „Pentru a respecta termenul, ne spunea ing. Iosif Horvath, adjunct șef de brigadă, care răspunde de coordonarea lucrărilor la blocul 25, avem nevoie de zece zugravi, doi geamgii, un sudor cu apărat de sudură și cel puțin patru muncitori necalificați. Altfel termenul nu va putea fi respectat". Aceeași lipsă de efective, pe diferite me- i serii, se resimnte și la blocurile D4 din cartierul Aeroport și „C“.I.M.P., care au apartamente cu termen identic de predare la be- neficiar. In ultimele luni, constructorii au primit, un important sprijin din parted beneficiarilor de apartamente. Lucrările au a- vansat, dar se constată a. ceeașî situație: un volum mare de finisaje care n-a putut să fie realizat la timp din lipsă de efective. De fiecare dată constructorul invocă, drept scuză pentru întârzieri, lipsa geamgiilor, zidarilor, zugravilor, parchetarilor.. Or, beneficiarii, deși au acordat și acordă sprijin în oameni necalificați, n-au putut asigura totuși întreg necesarul de sprijin,

rii, Susana Cazacu mulți alții. Cu toții „membrii fondatori" întreprinderii, oameni care prin munca și dăruirea lor au semnat, timp de 10 ani, filele cărții de onoare a hărniciei muncitorești.La început erau 20 de comuniști. Astăzi sînt 180. încă un argument care atestează- maturizarea rapidă, prin muncă, atît politică cît și profesională, a colectivului.Ce vă fi în, viitor? „Sîntem bucuroși — subliniau directorul unității, in-

ai

pe structuri de meserii solicitat de constructori -- sudori, zidari, zugravi, gem. gii. Situația este -cunoscută la nivelul conducerii ACM Petroșani. Efectivele se mențin însă deficitare, pe structuri de meserii, de ani de zile. Eforturile proprii de recrutare și pregătire a forței de muncă nu se dovedesc satisfăcătoare. Cele 88 de apartamente nu vor putea fi predate la termen " și din alt motiv. Pentru finisaje, lipsesc unele materiale — sticla pentru gea. muri, vopseaua, poturile de țevi pentru instalații.In aceste condiții, pentru recuperarea, restanțelor se impune, înainte de toate, concentrarea efectivelor existente pe obiectivele. prioritare, cu termene apropiate de pun ere . în funcțiune. Dar, în perspectiva sarcinilor de plan din ultimul trimestru al anului se cere să fie intensificate eforturile pentru completarea efectivelor pe meserii prin eforturi proprii, se impun măsuri mai hotărâte pentru aprovizionarea formațiilor de lucru, în mod operativ, cu toate materialele de care este nevoie pentru intensificarea ritmului de lucru și respectarea prevederilor în. scrise în graficele fizice, pe obiective.. : d p ț

I I
I
I« 
l

ginerul șef și secretarul ganizare corespunzătoare comitetului de partid — de hotărârea conducerii partidului privind dublarea capacității de producție în următorii 2—3 ani. Sin tem conștienți de sarcinile mari ce ne revin, pe linia pregătirii cadrelor, a personalului muncitor, ținînd cont că sporul de producție, de capacitate se va realiza prin in- întreprindere, troducerea de utilaje cu comandă electronică, automatizate. Acest lucru, această dovadă de încredere în noi, în forțele noastre, ne obligă la o or-

a perfecționării cadrelor și a unei pregătiri adecvate a acestora pentru viitor. Ne revin sarcini majore, astfel îneît produsele noastre să fie mereu competitive.Grija pentru viitor se manifestă încă de acum, din plin. Multe muncitoare și-au adus copiii în calif icîn- du-i ca tricotori sau con. fecționeri. Asistăm 4a nașterea unei tradiții în industria ușoară a Văii Jiului? Se poate spune fără teama de a greși, da.

4
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la origine preocupările mult măi pline de conți- ' nut ale grupelor sindicale — și ne referim mai cu seamă la cele , din sectoarele III, IV, VII, VIII și XI —ȘO . preocuparea organelor de sindicat pentru a imprima un conținut trecere și celor educative. .Avem rezultate mai bune în acest final de an. Dar, sîntem pe deplin conștienți că nu am epuizat toate mijloacele prin care în grupele sindicale, la nivelul comitetelor de secție sindicală, al comitetului,pe întreprindere, putem acționa pentru îmbunătățirea realizărilor. Prin prisma orientărilor critice desprinse din Tezele din a- prilie, acționăm pentru a imprima în toate sectoarele un caracter dinamic întrecerii socialiste. Pe de altă parte, ne preocupăm ca în toate formațiile de lucru să fie cunoscute te- ’ meinic sarcinile de plan, iar în grupele sindicale realizarea acestora să fie analizată, așa cum s-a indicat, prin prisma contribuției fiecăruia în parte.

lalte- locuri de muncă, sînt orientate spre punerea în valoare a noi resurse interne, astfel îneît din luna octombrie să ne înscriem unde în mod frecvent CU o medie zilnică a ex- -face simțită fracției de 3400 tone decărbune, urmînd să ac- . .ționăm cu perseverență concret acțiunilor de în. pentru a recupera în întregime restanțele din acest an.Creșterile de producție înregistrate la mina noastră încorporează dăruirea și priceperea ce caracterizează un mare număr de brigăzi care și-au îmbogățit experiența profesională. Este vorba despre formațiile conduse de loan Buta, A- lexandru Bolohan, / loan Ciobanu, Aurel Grigpre, O- lasz Francisc, ’ Constantin Dumitrașcu, Kovacs Francisc, Gheorghe Iuga și mulți alții. Din această enumerare nu vom omite: desigur brigada condusă de Ștefan Alba binecunoscută pentru realizările sale, care continuă să se mențină în fruntea. întrecerii socialiste de la mina noastră.Este firesc să amintim că spiritul de întrecere ce domnește între Jsrigăzi areredresării
(Urmare din pag. I)gentă, omogenizarea brigăzilor, calificarea și poli- cadrelor. In a- pînă în prezent proprie de caii, obținut diploma 43 de cursanți.a-

Organizațiile de sindicat sînt implicate și în problematica deosebit de complexă a forței de muncă, ; ’ Ne regăsim însă îndatorii rea de a întreprinde acțiuni mai eficiente pentru a asi- gura condiții optime tinerilor care se îndreaptă spre mina noastră. Iar a- ceasță îndatorire privește atît asigurarea condițiilor de cazare și masă, cit și a condițiilor de integrare în muncă, pentru formarea lor profesională în cele mai bune brigăzi ale întreprinderii, unde vor în- tîlni climatul răspunderii față de muncă, față de vi- itorul întreprinderii. Sar. cini multiple ne revin și în vederea întăririi ordinii și disciplinei, unde a- vem un larg cîmp de afirmare a acțiunilor și inițiativelor educative.

o 1500— pentrulizăm și să menținem producție zilnică de 1600 tone cărbune cocs.Cînd afirmă acest ______ ,.interlocutorul nostru se bazează pe faptul că în a- ceastă perioadă plasarea în cărbune în abatajele active va crește de la 29 posturi la 39. Fluxul de tran- 1 sport care a atins un grad de mecanizare de 100 la sută, a început să fie stăpînit. Prin materializarea măsurilor tehnico-orga- nizatorice stabilite, asigurarea unei bune aprovizionări cu materialele necesare, precum și printr-o bună organizare a procesului de producție, colectivul minei Valea de Brazi poate ___ __________ continua cu repeziciune ca- a intrat**în funcriune~“în lea redresării și realizării.

combaineri, etc. In acest fel s-a reușit ca defecțiunile electromecanice ale u- tilajelor să fie remediate în timp scurt. Multe posibile defecțiuni au fost evitate prin efectuarea unor lucrări de revizii și reparații la timp și de calitate. Importante pierderi de producție s.au datorat funcționării defectuoase a celor două benzi trarispor- ■ " toare de pe planul nr. 1.Prin materializarea măsurilor de reorganizare a fluxului de transport stabilite de conducerea minei, banda transportoare nr. 12, care crea cele mai mari necazuri, a fost eliminată.— Creînd condiții normale de funcționare celui de-al doilea complex care

calificarea cest sens, în școala ficat e au de miner Pînă la finele anului, ceastă cifră se va ridica la 183 de persoane. In programul de policalificare sînt cuprinși, pentru anul în curs,-- 365 persoane. A- vînd în vedere că 72 la sută din personalul munci-' tor al întreprinderii are 0 vîrstă sub 30 de ani, există preocupări susținute din partea comitetului, sindicatului și UTC pentru formarea și stabilizarea cadrelor în paralel cu extin. derea și dezvoltarea minei, pentru a crește o nouă generație de mineri care să cunoască modernele mașini și utilaje din dotare, să știe să le folosească cu randament înalt, să le întrețină și să le repare a- tunci cînd e nevoie.S-a pus un accent deosebit pe restructurarea și omogenizarea formațiilor de lucru. Au fost constitui, te brigăzi complexe în corn- cu complexe mecanizate și un abataj frontal cu susținere individuală pe care le avem în funcțiune prezent, preconizăm să rea-

ultima perioadă a lunii august, capacitatea de extracție a minei a crescut cu 600 de tone pe zi, ne informează interlocutorul. In acest fel, în luna în curs am reușit sa dublăm producția zilnică extrasă față de realizările din* prima perioadă a anului. In aceste zile, din cele două abataje frontale echipate

lucru,

constante a producțiilor de cărbune pentru cocs planificate.
5000 tone în plus

ponența cărora au fost incluși, pe lingă mineri, e- lectricieni, lăcătuși,. alte persoane cu calificare „specială" ca hidraulicieni, în

(Urmare din pag. I)cinilor de plan ce le revin. S-au evidențiat în mod deosebit minerii din sectoarele coordonate de ing. Alexandru Bartha și Constantin Tonciu, din carierele la zi, precum și cei din brigăzile conduse de Constantin Curelea și Petru Co-

drea de la lucrările de pregătiri din subteran.
La temelia acestui suc. Ce's de prestigiu se află preocuparea constantă pentru buna organizare a producției și a muncii, folosirea intensivă a utilajelor din dotare, factori care au condus la depășirea zilnică a productivității muncii.

PARC. In aceste zile, 
continuă intr-un ritm in
tens, lucrările de amenaja
re a parcului din zona Spi
talului municipal Petro
șani. Odată cu lucrările 
de nivelare și umplere a 
parcului cu pămint vegetal 
și material pentru aleile 
pietonale, s-a vopsit și gar
dul într.o culoare vie, care

EXTINDERE. In orașul Petrila, în dreptul noului cartier „Minerul", au început lucrările de extindere a bulevardului Republicii. . , ., . .Prin finalizarea acestei dă un aspect deosebit de lucrări, programată în ul- - . -tirnul trimestru, bulevardul se va prelungi de la blocul 57 pînă la stradaMinei.
plăcut întregii zone. (Gh. C.)

PENTRU tinerii aflați în timpul liber, duminică de la ora 17, în sala de dans a Centrului de cultură și creație „Cîntarea României"

va avea loc o seară culturală în programul căreia figurează, alături de muzică și dans, o atractivă proiecție de diapozitive. Vor fi prezentate imagini ale peisajului îneîntător din împrejurimile Petroșaniu- lui. (Al.H.)

CENACLU. Mîine de la ora 18, în sala artelor a Centrului de cultură și creație „Cîntarea României" din Petroșani va avea loc o nouă ședință de lucru a cenaclului „Panait Is. trati" al ziarul® nostru. Vor- lua parte creatori lițe-
DE LA CLUBUL „JIUL". Din motive neprevăzute, 

meciul de fotbal „Jiul" Petroșani — „Steaua" Bucu
rești, programat la 30 septembrie a.c., se amină. Data 
reprogramării meciului va fi comunicată din timp. 
Invitațiile rămîn valabile.

rari din întreaga Vale a Jiului. (Al. II.)
AMENAJARE. La inter

secția noului tronson de 
drum cu vechea variantă 
de la ieșirea din Vulcan 
spre Lupeni, este in curs 
de amenajare o cochetă zo
nă verde. In aceste zile, lo
cuitorii din această zonă, 
profitînd de vremea priel
nică, urgentează finalizarea 
acestei amenajări, care va 
completa zestrea de frumos 
a orașului. (Gh. O.)

BRIGADA ARTISTICA.I.a întreprinderea de tri-

TA cotaje Petroșani este în curs de pregătire un program de brigadă artistică intitulat sugestiv „Avem noi și ac și ață !“. Formația este înscrisă în actuala ediție a Festivalului național „Cîntarea României". (MB.)
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nei ■ Livezeni, și student seralist în anul IV la Institutul de mine din ___  „ .... ____ . . Petroșani. Nu-i ușor, con. pentru necontenita ridica- tinuă interlocutorul pen- re a nivelului profesional ' " .....................“al celor ce muncesc în scopul formării de specialiști de înaltă clasă, se materializează și în Valea - Jiului. Școala mineritului modern este urmată de tot mai mulți mineri, lăcătuși, electricieni și mecanici de mașini și utilaje înscriși la cursurile de calificare său policalifi. care. Mulți dintre aceștia urmează, apoi, școala superioară a mineritului la cursurile serale ale Institutului de mine din Petroșani pentru a-și de- săvîrși cunoștințele învățate în anii munciți în adîncurile muntelui.Din abataje, lucrări de pregătiri sau investiții, pe fluxurile moderne de transport sau de lingă combinele de abataj și de înaintări — adică din amfiteatrele muncii productive —, tinerii Văii Jiului își îndreaptă pașii spre amfițeatrele institutului.— Cînd vrei să te pregătești temeinic pentru a deveni un om util societății, care îți creează toate condițiile să o faci, nimic nu este prea greu, pentru că, totuși, nu este ușor, ne spunea Gheorghe Bosoi, lăcătuș și miner polieălificat, secretarul biroului organizației UTC de la sectorul II al mi-

condițiilor . necesare ca să poată urma Cursurile institutului. Prin contactul permanent pe care îl avem cu organizația UTC din institut și UASC sîn- tem informați despre stadiul de pregătire al tinerilor noștri care sînttru că dimineața la ora5 sîntem la întreprindere, la 15,30 încheiem șutul și la ora 16,30 începem ___ . ..cursurile. Dar, repet, ni- studenți. Și ne bucurăm mic nu este prea greu

cînd ești tînăr și dorești să devi inginer, să te perfecționezi în meseria pe care a-i îmbrățișăt-o. Și ca el sînt mulți la mina Livezeni. Dan Mîrgan, e- lectrician subteran, este student în anul VI, Gheorghe Irimia student în a- nul III, subingineri, este tot electrician, iar minerul Stelian Săbău este și el student în anul IV. Sigur, ei sînt numai cîțiva dintre cei 48 de mineri, electricieni și lăcătuși din întreprindere, studenti la I.M.P.— La întreprinderea noastră sînt peste 50 de muncitori subteran studenți la institutul de mine — ne spunea Florin Oprea, electrician subteran, secretarul comitetului organizației UTC de la I.M. Dîlja. In preocu. pările organizației noastre intră și . crearea tuturor

cînd auzim că muncitori : cum sînt Petrică Artenie, miner șef de schimb sau I Dănuț Mintea, tot miner șef de schimb, ămîndoi în brigada lui Lazăr Roman, și studenți în anul III Ia institut, se pregătesc temeinic, sînt integraliști și chiar au note foarte bune.Tinerii mineri ai abatajelor și de la lucrări de pregătiri, nu numai de la minele Livezeni și Dîl- ja, ci din întreaga Vale a Jiului, au pornit cu încredere și elanul vîrstei pe calea perfecționării profesionale pe un plan superior. Au pornit, din amfiteatrele minei, cu îndrăzneală și hotărîre, spre amfiteatrele institutului de mine. Pentru ei, cînd vor fi ingineri, meseria nu va avea nici o taină pentru că ț nici un laborator, oricît de bine utilat ar fi, nu poate fi mai eficient, pentru un viitor inginer miner, de_ cît locul său în subteranul coboară zi de
Dorin GIIEȚA

de muncăîn _ care
ZI.

O carte de vizită demnă dePorțiținea de alee prezentată în imaginea de față pare a fi, la prima vedere, o secvență dintr-un parc. Doar fundalul, de zână industrială, trădează faptul că ea aparține unei incinte de întreprindere. Aparatul de fotografiat a surprins a- ceastă secvență în incinta unei unități economice: U- ziha de preparare a cărbunelui Coroești.Mărturisim că, în orice loc al incintei am poposit, impresiile au fost aceleași,

Incintele 
bine gospodărite

sau pe, „nr. 3“, poartă destinația expresă pen-
adied bune. Peste _ tot ordine, curățenie, nici un material aruncat la voia în- tîmplării, Și aceasta se poate constata oriunde: fie că intri pe poarta principală, fie că vii pe cea destinată’intrării și ieșirii garniturilor de tren cu cărbu.

ne, cu ...... _____tru autobasculante.îngrijite, spațiile verzi din jurul clădirii administrative arată, și în septembrie, ca în plină vară. Bor. durile au fost marcate în culorile galben șî roșu. Stratul proaspăt de var dat pe pomi și marginile aleilor, denotă că această operațiune se face ori de cîte ori este nevoie și nu o dată pentru... totdeauna. N-am mai întîlnit nici grămezile de fier vechi, bandă uzată și alte utilaje scoase din uz, care, în alți ani, aveau „un loc al lor“. Strînse prin acțiuni de muncă patriotică organizate de comitetul UTC al u- zinei acțiuni la care au participat și cadrele TESA, aceste materiale au fost expediate centrului de recuperare. Aceasta explică suma de 380 mii lei, rezultată, în cursul acestui ân, în urma activității de recuperare a fontei, fierului vechi, benzii de cauciuc uzate, lemnului, plumbului, hîrtiei etc. 1 •Maistrul Gheorghe Su- ciu, șeful compartimentului administrativ al uzinei, poate fi găsit în birou doar la ora 6, cînd își programează problemele de rezolvat în ziua respectivă. In restul timpului, se află în depozitul de utilaje, la magazie, la „reizer1* sau în oricare punct din incintă. Nu . rareori, se în- tîmplă să-1 vezi în cabina Vreunei autobasculante, „a- lergînd1* după materialele necesare. După un astfel de drum am putut schimba cu el cîteva cuvinte. E. ra eu mult clupă ora 14,

Lîngă pîrîul Sălătruc, se înalță noi și moderne blocuri de locuințe 
vor completa conturul cartierului Aeroport. Foto: Al. NAGY

0 nouă centrală 
telefonică întreprinderea mi- Petrila-Sud a fostmeradată în folosință o centrală telefonică. Această dotare face parte dintr-un amplu program de dispecerizare complexă, prin care se va urmări zi de zi mersul producției din subteran, precum și activitatea de pe fluxul de transport. Pentru sectorul de transport și pentru sectorul de producție s-au pus în funcțiune interfoane. In curînd se va da în folosință și o centrală telefonică cu legături directe în subteran, la principalele puncte de control și urmărire a producției.La realizarea acestor lucrări s-au evidențiat, sub coordonarea inginerului șef electromecanic Nicolae Popovici, telefonistul A. drian Radu și tînărul sing. Eugen Cherecheș. (V.S.)

„Cu trei săptămîni în urmă am cerut EGCL-ului să ridice containerele cu gunoi din incinta școlii noastre’. Un oarecare tovarăș Costina, de Ia EGCL, ne.a răspuns telefonic: „Cum o să le punem lingă blocuri, în „nasul“ locatarilor, , deși sînt containerele lor?11 „A- șa încît, mai bine, în curtea școlii11 și-a spus, probabil, tovarășul Costi- na. Cert este că nu s-a gîndit prea mult la faptul că aceste containere nu au ce căuta în curtea școlii, că implică riscuri de îmbolnăviri ale copiilor. A- precierea aparține prof. Lidia Șchiopu, directorul Școlii generale nr. 4 din Petroșani, care ne-a invitat, în ziua de 22 septembrie, la fața locului pentru a discuta această situație. Am ascultat atent relatarea și-
oameni vrednici

rului de convorbiri telefonice și promisiuni sau tergiversări,' care au avut Iocri , între Școala generală nr.
4 și EGCL Petroșani pe a-- ; ceasta temă. Este drept, în ziua de 15 septembrie, în timp ce avea Ioc festivita
tea de deschidere a anu- j 
lui de învățămînt, , în curtea școlii, în imediata vecinătate a containerelor, au apărut și lucrătorii EGCL cârc, cu... bufnituri--’ le de rigoare, le-au golit și le-au: mutat cu vreo... 20 de metri mai departe de locul inițial, dar tot incinja școlii. De Ce aici? Pentru că, școala, nu este împrejmuită. Inițial â fost,, dar, odată cu construirea blocurilor din â-; propiere, gardul școlii a fost demolat de constructor și nu a mai fost montat la loc. Pe cînd această o- perație ? iDar să revenim la șirul telefoanelor dintre școală și EGCL. Tovarășul luliu Pop, directorul EGCL, foarte amabil, răspunde sesizării conducerii școlii că problema nu este de corn-, petența sa și că tovarășii de la Consiliul popular” municipal trebuie să rezolve amplasamentul containerelor cu gunoi ale Io- catarilor din blocurile în- . vecinate. Deci, o încercare din partea EGCL de a 1 „pașa'1 altora răspunderea, obligațiile. Pîiiă una alta, 
curtea școlii este plină de hîrtii și ajte resturi . pro
venite din containere, purtate da vînt și împrăștiate 
peste tot, iar elevii fac educație fizică pe terenul 
de sport al școlii situat la vreo 15 metri de Containe
re. Curat aer... curat!Poate rîndurile ncasfre 
vor. „ustura11 pe cine trebuie de la 1GCL și vom primi un răspuns prin fapte din partea celor care trebuie să asigure salubrizarea în incinta școlii.

în 
tot

loan ȘTEFANdeci după încheierea schimbului întîi.— Ce poți face azi nu lăsa pe miine, au fost primele vorbe ale interlocuto- .. rulai. ■— Este o veche constata- . re, dar mereu actuală...— Da, pentru că gospo- ce preo-darii au întotdeauna face. In prezent, ne cupăm de urgentarea deschiderii noului grup social, continuă maistrul Suciți. Totul este'pus Ia punct, mai puțin dotarea cu dulapuri, pe care le primim cît Cu cele 1100 sale, noul grup rezolva problemele existente în acest domeniu. A- poi, facem tot posibilul
speram să de curînd. locuri ale social va

pentru a menține incinta așa cum este acum. Este adevărat, această permanentă primenire solicită eforturi, dar, sprijiniți de conducerea uzinei și ajutați de organizația de tineret, am reușit să găsim rezolvare la toate problemele i- vite pe. parcurs. zȘub razele soarelui de septembrie, incinta Uzinei ' de preparare a cărbunelui Coroești incintă privirile celui care o parcurge. A- șa a fost în primăvară, în > vară, așa esțe acum, toamna, și .așa va fi: și în mie- . zul iernii: o carte de vizită demnă de buni gospodari... 7 Ș;

Cine poate da 
r ii ?

Gheorghe OL TE A NU

De două luni de zileIon Cercel, muncitor zidar la IACMM Petroșani, a dispărut de acasă.' A ple. cat. într-o zi, fără să spună unde și nimeni nu mai știe nimic despre el. Deși 
are 17 ani, fiind handicapat mintal se pare că 
nu mai știe să se întoarcă acasă, după spusele părin, ților. Cei care cunosc a- măriunte despre persoana sa sînt rugați să informe* ze organele de miliție sau . părinții, domiciliați te Petroșani, strada Aviatorilor, blocul 1, apartamen-’L ' tul 15.

1:
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PE SCURT ■ PE SCURT BREVIAR OLIMPICInițiativă românească 
la sesiunea Adunării Generale 

a O.N.U.NAȚIUNILE UNITE 20 (Agerpres). — După cum am mai internat, pe ordinea de zi acelei de.a 43-a sesiuni a Adunării Generale a ONU, care și-a deschis lucrările la New York, la 20 septembrie a.c., figurează 119 de puncte.La inițiativa țării noastre, Adunarea Generală a hotărît înscrierea, pe ordinea de zi a acestei sesiuni, a două noi puncte, intitulate: „Răspunderea statelor de a nu admite pe te-■ ritoriul lor manifestări naționaliste, șovine, rasis-' te și antisemite și de a nu■ instiga și sprijini asemenea activități pe teritoriul altor țări; angajamentul guvernelor și 'al niijloace- lor de informare în masă de a combate concepțiile rasiste, antisemite, naționaliste, de învrăjbire între națiuni, de a milita pentru educarea popoarelor, a tinerei generații, în spiri
Reuniunea miniștrilor agriculturii din C.E.E.BRUXELLES 28 (A ger- pres). — Reuniunea miniștrilor agriculturii din CEE, care s-a desfășurat luni și marți la Bruxelles, a luat sfîrșit fără adoptarea unor hotărîri concrete în principalele puncte ale ordinii de zi. Astfel, au rămas nesoluționate problemele privind sporirea cotelor la producția de lapte și produse lactate și ale necultivării unei suprafețe agricole de circa un milion de hectare pe ansamblul CEE.Observații - politici din ‘capitala belgiană aprecia.

Reuniunea miniștrilor 
clin tarile membre ale 

Grupului celor 77NAȚIUNILE UNITE 28 (Agerpres). — InCepînd de miercuri și pînă vineri la sediul ONU din New York se desfășoară paralel 6U lucrările actualei sesl- tlni a Adunării Generale a ONU — reuniunea miniștrilor din țările membre ale Grupului celor 77, reprezentînd statele în curs de dezvoltare. Pârtiei panții vor aborda probleme politice și social- ecowmice din țările în curs de dezvoltare. 
întreprinderea minieră

Lonea-Pilier
cu seoTul în Lonea, strada Republicii nr. 275 

încadrează direct sau prin transfer;

— mecanici mașini de extraefie
- artificieri •
- fochiști

Condițiile de încadrare și retribuire Stat 
cele prevăzute de Legea nr. 12/1971 și Legea ■, 
nr. 57/1974. 1

tul colaborării pașnice, respectului reciproc, înțelegerii șl păcii" și „Răspunderea ce revine statelor pentru apărarea mediului Înconjurător și prevenirea poluării acestuia ca urmare a acumulării de reziduuri toxice și radioactive, pentru întărirea cooperării Internaționale în vederea soluționării a- cestor probleme".De asemenea, pe ordinea de zi a Adunării Generale se mențin, în continuare, inițiativele românești referitoare la: reducerea bugetelor militare, consecințele economice șt sociale ale cursei înarmărilor și ale cheltuielilor militare, reglementarea pașnică a diferendelor și recurgerea, în acest sens, la o comisie de bune oficii, mediere sau conciliere, dezvoltarea și întărirea bunei vecinătăți în relațiile dintre state.
ză că dificultățile din calea aplicării reformei a- grare în' țările comunitare rezidă în însăși caracterul ei contradictoriu. Măsurile preconizate se vor repercuta negativ asupra fermierilor din țările membre și vor antrena o scădere a veniturilor populației agricole. Potrivit da- telor oficiale, din 1960 în sectorul agrar al Vieții Comune s-au redus 15 milioane de locuri de muncă.
EXCURSII, LA VIRSTA 

DE 111 ANI...Presa britanică a a. nunțat că Charlotte Hughes, din Cleveland, a împlinit, de curînd, venerabila vîrstă de 111 ani, fiind socotită cea mai vîrstni- că cetățeană a Marii Britanii. Ea și-a petrecut aniversarea în acest an pen. tru prima oară în mijlocul familiei, deoarece în anii precedenți a preferat... excursiile.
„MARELE ZID VERDE"

Un uriaș „mare zid verde? a fost amenajat, de-a lungul faimosului zid chl-

IN CAPITALA AUSTRALIEI s-au încheiat lucrările celei de-a patra Conferințe internaționale a organizației „Femeile — parlamentare ale lumii pentru pace*.REPREZENTANȚII A 45 STATE africane și a. genții internaționale sped, alizate participă la o reuniune — cea de-a doua — consacrată resurselor genetice ale plantelor.ZECI DE MII D E CO. FACI sînt plantați anual în jurul Berlinului, pentru a asigura necesarul de spații verzi în parcurile și pădurile din zona capitalei RD Germane. După cum transmite agenția ADN, suprafața împădurită cu esențe de conifere și foioase în jurul Berlinului însumează în prezent peste 9 000 ha.REFERINDU.SE LA DATE furnizate de FMI, revista franceză „Problem es eeonomiques" relevă că datoria externă a țărilor în curs de dezvoltare a continuat să crească, ■ a- nul trecut, în același ritm ca în 1986. După estimările Băncii Mondiale, datoria „lumii a treia* a crescut în 1987 cu 6,25 la sută, . a. jungînd la 1190 miliarde de dolari.MAREA - PIRAMIDA e- gipteană a lui Keops va fi deschisă pentru vizitare la mijlocul lunii octombrie, ca urmare a terminării reparațiilor, a curățirii și degajării coridoarelor și instalării sistemelor de aerisire. Pentru prima dată va fi deschisă intrarea principală.

nezesc din vechime. cu scopul de a îmbunătăți condițiile ecologice ale țării. In lungime de 7 000 km și cu o lărgime între 400 și 1700 km, acest gigantic brîu verde șerpuiește prin nord- vestul, nord-estul și nordul Chinei. Pentru înfăptuirea acestui Uriaș proiect s-a muncit timp de 10 ani și se speră că el va contribui și la protejarea so* lului împotriva eroziunii.De asemenea, perdeaua de păduri va constitui o bari

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Misiune specială; Unirea; O fată fericită; Parîngul: Rezervă la start.PETRILA: Dulcea sevă a ierbii.VULCAN: Duminica în familie, 'LUPENI; Aeroportul, LII.URICANI: Figurăntii. LII. .

LA RABAT se desfășoară a Vl-a conferință asupra modernizării și unificării terminologice a limbii arabe sub egida Organizației Arabe pentru E- ducație, Știință și Cultură (ALECSO).UN SIMPOZION internațional asupra „cooperării umanitare și interzicerii internaționale a utilizării forței* s-a deschis la Leipzig. La simpozion, care durează două zile, participă experți în dreptul internațional, ziariștii cercetători în domeniul problemelor păcii și istoriei din 11 țări europene și din alte continente.CONSILIUL DE MINIȘTRI al Italiei s-a întrunit de urgență sub președinția primului ministru, Ci- riaco de Mita, pentru a adopta măsuri speciale în cadrul luptei împotriva crimei organizate, informează agenția ANSA. Reuniunea guvernului a fost convocată după asasinarea de către elemente mafiote a președintelui Curții de Apel din Palermo, judecătorul Antonio Saetta, și a fiului acestuia.GRUPUL ȚARILOR din America Latină și bazinul Caraibilor la ONU și-a exprimat, în cadrul unei reuniuni desfășurate la sediul Națiunilor Unite, solidaritatea cu lupta poporului panamez pentru apărarea suveranității țării sale.A LUAT SFIRȘIT criza guvernamentală din Islan. da, care a durat circa o săptămînă.eră în fața furtunilor de nisip, a gerurilor puternice. .
■ „MARATON" AL 
MARILOR LACURICanadiana Vicki Keith, în vîrstă de 27 de ani, a realizat o performanță deosebită: în luna iulie, ea a început un „maraton" al Marilor Lacuri, traversînd înot porțiuni din Lacurile Huron și Michigan, și dis. tanța de 49 de km dintre două țărmuri ale Lacului Ontario — acesta din urmă în mai puțin de 24 de ore. Periplul s-a încheiat la 5 august, cînd a traversat Lacul Superior, pe o distanță de 33 km.

N.R, Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cinematografice . Județene.. Hunedoara.
LA TELEVIZIUNE20,00 Telejurnal.20,25 La zi în agricultură.20,40 Memoria documentelor.21,00 Teatru TV. în serial.< Stîlpii societății, de Henrik Ibserî. Premieră TV. Partea Intii.21,50 Telejurnal.

SEUL 28 (Agerpres). «— Au început întrecerile corn, petiției olimpice de lupte libere, cei doi sportivi români prezențl în con, curs obținînd victorii în primul tur. In limitele categoriei 100 kg Vasile Puș- cașu l-a învins prin tuș pe kenyanul Maisiba Ub>- woge, iar la categoria 74 kg, Claudiu Tămăduianu l-a întrecut la puncte pe campionul suedez Larș Gustafsson.■ - ■In concursul olimpic de caiac-canoe s-au desfășurat miercuri semifinalele probelor pe distanța de 500 m, toate cele trei echipaje românești; caiac dublu (Angelin Velea — Daniel Stoian), canoe dublu (Gheorghe Andriev — Gri- gore Obreja) și canoe sim. piu — Aurel Macarencu reușind să se califice pentru finalele programate vineri, Ț
4rDupă o zi de repaus, miercuri au fost reluate întrecerile de atletism proba vedetă a zilei fiind cea masculină de 200 m plat în care tînărul sprinter a- merican Joe De Loach a furnizat o mare surpriză terminînd învingător, urmat de principalul favorit, compatriotul său Cari Lewis, clasat pe locul secund. Pe lacul trei s.â situat brazilianul Robson Silva. Rezultatul obținut de Joe De Loach este a doua performanță mondială din toate timpurile în această probă. Recordul mondial continuă să-i aparțină sportivului italian Pietro Mennea.în proba de săritură cu prăjina, pronosticurile au fost confirmate întru totul) recordmanul mondial Ser- ghei Bubka (URSS) a cîștîgat cu performanța de 5,90 m.Proba feminină de 400 m garduri a revenit atletei australiene Debra Flin- toff-King, care a întrecut-o
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MicaCIND în buchetul vieții prinzi a 40-a floare, dragă Olasz Franc isc, familia Cseresznyes și Balika îți urează multă sănătate, fe. ricire și un călduros „La mulți anii* (3787)VIND pian „Lira", vienez. Lupeni, telefon 60465, după ora 15. (3780)VIND urgent casă strada Oltului nr. 20 Petroșani. (3783)VIND video Recorder nou, Akai 32 VK, telecomandă infraroșu programabil. Telefon 956/41412. (3789)PIERDUT legitimație bl. bliotecă (periodice) pe numele Iile Costel, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (3790)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Cojocaru Georgică, eliberată de I.M. Bărbăteni. O declar nulă. (3788)PIERDUT legitimație serviciu nr. 116, eliberată de IGCL Petroșani, legitimație specială de transport pe numele Rpth loan. Le declar nule. (3785)-PIERDUT permis de 

pe linia de sosire, cu numai o sutime de secundă, pe Tatiana Ledbvskaia (URSS).Proba masculină de 400 m s-a încheiat cu succesul lui Steven Lewis (SUA), urmat de compatrioții săi Butch Reynolds și Danny 
Everett ■ ■

- HrFinala turneului. masculin de baschet se va disputa între selecționatele URSS și Iugoslaviei. In semifinale, ; baschetbaliștîi sovietici au întrecut cu scorul de 82—76 (47—37)echipa SUA, la capătul linei partide de un excelent nivel tehnic și spectacular.In cea de-a doua semifinală, selecționata Iugoslaviei a învins formația Australiei cu scorul de 91—70 (44—31).
★Turneul olimpic de tenis și-a desemnat finaliștii proboi de simplu masculin: cehoslovacul Miloslav Me. cir și americanul Tim Mayotte.Meciurile semifinale din cadrul competiției masculine de hochei pe iarbă s-au încheiat cu următoarele rezultate: RF Germania — Olanda 2—1 (0—1); Marea Britanic — Australia 3—2 (1—0).
Hr ,Finala turneului olimpic de fotbal este programată sîmbătă, la Seul, între echipele URSȘ, calificată pentru prima oară în 32 de ani în partida decisivă a JO, ți Braziliei, în timp ce vineri formațiile RF Germania și Italiei își vor disputa tot la Seul, medaliile de bronz.Cele mal atractive com. petiții ale actualei olimpiade au fost cele de gimnastică, judo și- săriturile în apă, dacă luăm în considerare criteriul interesului stîrnit printre spectatori. La aceste discipline toate biletele au fost vîndute.

(Agerpres)

publicitatepescuit pe numele Roth Ioan, eliberat de AGVPS Petroșani. II declar nuL (3786)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Lașkay Constanța, eliberată de iUM Petroșani. O declar nulă. (3784)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Jianu Vasile, eliberată de I.M. Petrila. O declar nulă. (3778)PIERDUT carnet de artificier seria XXI/381, eliberat de ISTPM Suceava pe numele Kedveș Andrei, la data de 6y septembrie 1986. 11 declar nul. (3779)PIERDUT chitanțe fond rulment, seriile 1566/69, 372/79, 861/82 pe numele Ștanciuc Dorin, eliberate de EGCL Vulcan, Le declar nule. (3777)PIERDUT carnet student pe numele Simionov Iura, eliberat de Institutul de mine Petroșani. II declar nul. (3776)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Ăndrona- che loan, eliberată de I.M. Petrila. O declar nulă. (3775)
COLEGIUL Dfc. REDACȚIE* losU BALAN. Gheorghe CtlIRVASA, 

loan DUBEK, Dorin GHEȚA, Ion MUSTAȚA. Simioo POP —• redactor set 
teodor RUSU redactor s^! adjunct
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